

Исх. 89/11 от 14.11.2024

Кому: Департаменту образования, Комитету по делам молодежной политики

**Тема: // Регистрация на образовательную программу “Практики созидания”
идёт до 07.12.2024**

Дорогие коллеги!

Приглашаем вас на общероссийскую образовательную программу для преподавателей, родителей и учеников средней и старшей школы «Практики созидания», которая будет проходить в онлайн-формате.

Сегодня, в ситуации быстрых изменений, наша общая задача – научить детей пониманию себя, устойчивости, качественному взаимодействию с окружающими, настроить на непрерывное саморазвитие, вовлеченность в жизнь своего города, в том числе через реализацию проектов развития городской среды.

Именно об этом – образовательная программа «Практики созидания», созданная для развития будущих поколений и тех, кто их поддерживает (родители и педагоги), при участии ведущих экспертов в сфере развития человеческого потенциала и городской среды, включая экспертов РАНХиГС, МГУ, НИУ ВШЭ, МШУ СКОЛКОВО, АСИ, ДОМ.РФ, экспертного сообщества «Живые города» и сообщества «Навигаторов».

Программу поддерживают: Центр содействия инновациям в обществе «СОЛЬ», Фестиваль практик развития ПиР, Фонд содействия развитию человеческого потенциала и другие профессиональные сообщества инноваторов, которые стремятся сделать мир лучше. За разработку программы отвечает Школа «Навигаторов» – центр подготовки специалистов по сопровождению развития и образовательных стратегий.

Программа включает 2 трека: для молодежи (12-25 лет) и для взрослых (родителей и педагогов), а также семинары с экспертами, практические занятия (тренинги), самостоятельную работу над упражнениями и библиотеку лучших материалов по каждой теме и поддерживающие встречи со специалистами в области самоопределения, профессиональной навигации, психологии развития, лидерства и городских проектов.

В рамках нашего образовательного курса мы запланировали три тематические недели: «Гибкость», «Устойчивость» и «Проактивность» и практического блока «Городские проекты». В течение этих недель участники смогут посетить 12 семинаров, посмотреть более 30 видеоуроков от ведущих экспертов в области развития людей, организаций и территорий, пройти 6 тренингов для развития навыков управления изменениями в себе и вокруг себя, а также посетить 3 профориентационных мастер-класса и познакомиться с экспертами мирового уровня, которые уже сегодня успешно меняют к лучшему жизнь людей и городов. Каждый участник программы сможет воспользоваться обширной библиотекой, где будут собраны статьи и видеоматериалы, рекомендованные экспертами. Кроме того, будет доступен сборник дополнительных практик, которые помогут участникам определить направление своего развития

Наша цель – помочь каждому участнику стать созидателем, активным и компетентным участником позитивных изменений в своем городе. **Программа некоммерческая, участие в ней бесплатное.**

«Образование должно раскрывать таланты, формировать мировоззрение и навыки. Важно помочь детям реализовывать их проекты».

—
Сергей Кравцов, министр просвещения РФ

Для успешного участия в образовательной программе рекомендуем уже сейчас сделать следующие шаги:

1. Разместить анонсы программы «Практики созидания» на собственных электронных ресурсах (сайт), в рассылках по родительским чатам, официальных представительствах образовательного учреждения в соцсетях (см. Приложение №1) с рекомендацией пригласить в программу всех учеников и студентов, родителей и педагогов;
2. Направить анонс программы во все образовательные учреждения (школы, колледжи, ВУЗы) Вашего города с рекомендацией пригласить в программу всех учеников и студентов, родителей и педагогов;
3. Сайт программы: <https://forbetter.space/>

Будем рады видеть вас среди участников и надеемся, что это событие окажется полезным и интересным для всех нас.

С уважением и благодарностью,

Лиля Чекалова

Руководитель и академический директор программы "Практики созидания", основатель Школы "Навигаторов", со-основатель экспертного сообщества "Живые города", эксперт программ РАНХиГС



Сергей Буторин

Куратор направления "Городская среда" программы "Практики созидания", руководитель федерального проекта «Парки России», член Общественной палаты РФ, Общественный омбудсмен по формированию комфортной городской среды при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в городе Москве



Анастасия Нелидовская

Менеджер программы "Практики созидания" и проекта "Городская среда будущего. Практики созидания", со-основатель экспертного сообщества "Живые города"



forumgorodov@gmail.com

8 (977) 894-8384

Приложения:

Приложение №1: Анонс образовательной программы "Практики созидания"

Приложение №1.

Анонс образовательной программы “Практики созидания”

Ведущие эксперты страны приглашают на образовательную программу «Практики созидания»

Москва, 13 ноября, 2024 г.

Какие знания и навыки нужны человеку в современном мире?

9 ноября 2024 года стартовала образовательная программа “**Практики созидания**: как стать автором своей жизни и соавтором современного мира” - для молодых людей (от 12 до 25 лет), педагогов и родителей.

Уникальная программа создана при участии ведущих экспертов страны из РАНХиГС, МГУ, НИУ ВШЭ, МШУ СКОЛКОВО, АСИ, ДОМ.РФ, Российской академии естественных наук и экспертного сообщества «Живые города». Методическую поддержку обеспечивает Школа Навигаторов – центр подготовки специалистов по сопровождению образовательных стратегий.

Цель проекта

Цель в 2024 году – вдохновить и поддержать тысячи молодых горожан, их педагогов и родителей в обретении знаний и навыков для успешной счастливой созидательной жизни, настроить на устойчивое развитие, сотрудничество, творческую самореализацию и радостное участие в развитии своего города.

Формат

Программа идет онлайн по 2 направлениям: для молодежи (12–25 лет) и взрослых (педагогов и родителей) и состоит из семинаров с известными экспертами, практических занятий (тренингов), самостоятельной работы и поддерживающих встреч с кураторами – специалистами в области самоопределения, профессиональной навигации и городских проектов.

Программа

Курс длится 6 недель и состоит из 3 модулей: «Гибкость», «Устойчивость», «Проактивность» и практического блока “Городские проекты”. Для участия в семинарах достаточно зарегистрироваться по ссылке. А для участия в тренингах нужно ещё ответить на 4 вопроса.

Сообщество выпускников

Все участники будут приглашены в сообщество выпускников, где они получают поддержку от ведущих экспертов страны в своём дальнейшем развитии и в реализации своих проектов.

Хотите обрести ценные знания и навыки в кругу выдающихся современников?

Приходите сами и приглашайте друзей!

Участники могут присоединиться к программе до 7 декабря 2024 г.

Участие бесплатное. Регистрация: <https://forbetter.space/>